

就被爆破氣球誤傷玉腿，幸只是皮外傷沒有大礙。江嘉敏被爆破遊戲嚇得高聲尖叫，要跪地求饒，而龔嘉欣、周嘉洛及江嘉敏等人昨日到商場宣傳，現場眾人分組玩遊戲，劇集《新四十二章》眾演員包括陳豪、龔嘉欣、周嘉

玩爆破遊戲誤傷玉腿

龔嘉欣可做替身 想拍《殺手》續集

劇集本周進入結局篇，周四晚第24集大結局更會到商場與觀眾一起收看，陳豪解釋劇集原有25集，經剪輯後刪減一集令劇情更加緊湊。有指結局前每一晚都有角色死亡，陳豪與嘉欣都笑言能活到最後，陳豪說：「很多朋友都有追問劇情，但我一律封嘴，劇透就不好看。」

龔嘉欣與陳豪年中又再合作新劇。



嘉欣開心見劇集成績好，公司也決定在商場跟觀眾一起看大結局。問到會否原班人馬開拍續集，嘉欣稱想先拍《殺手》續集，陳豪也稱與監製陳維冠合作無間，對方每一部作品都有不同，他也很喜歡《殺手》的類型，相信監製和編審創意無限，拍什麼題材都可以。嘉欣更笑指當初沒份演《七公主》時，曾親自去問監製原因，「原來監製一早預了我拍《新四十二章》，我現在都不怕要拍打戲，已經豁了出去，連武指都提議我可以去兼職做替身。」去年失落視后獎項的嘉欣，有傳她今年獲兩

位視帝陳豪、譚俊彥支持，並一起接拍新劇《企業強人》。嘉欣表示新劇要年中才開拍，能夠與兩位好拍檔合作的確增加不少信心，覺得有幸運之神的眷顧。

周嘉洛首次旅行唔願瞓

周嘉洛就劇透與江嘉敏在劇中有開心結局，對於日前他與陳澧、JW王灝兒、羅天宇及圈外朋友到日本旅行，他坦言是人生首次正式去旅行，幸好全程有朋友替他安排，「自己未至於是大鄉里出城，整個旅程相當滿意，每晚都玩到不願睡覺，喜歡了跟朋友一起去旅行的感覺。」笑問此行有沒有艷遇時，嘉洛笑稱當地有很多俊男美女，根本沒有人會留意他。提到JW男友被頒令破產，此行目的是否陪JW散心，嘉洛稱一班朋友以玩樂為主，沒有談及其他事情，而且JW男友也沒有同行。至於《痞子殿下》演員會否再出埠拍旅遊節目，嘉洛稱要先拍完續集再打算，有傳《痞子》續集劇情會大膽地將公司內的「山頭文化」搬上熒幕，他笑道：「我們是創新的什麼事都會講，不過我未熟讀劇本，暫時不能講太多劇情。」



周嘉洛玩爆破遊戲毫無懼色。

第73屆柏林電影節閉幕 8歲女童星奪最佳主角獎

《第73屆柏林電影節》於香港時間昨日凌晨閉幕，最高榮譽金熊獎由法國導演Nicolas Philibert執導的水上精神病院紀錄片《On the Adamant》奪得；年僅8歲的西班牙童星Sofia Ortero在競賽片《20,000 Species of Bees》中，詮釋一個在該當做男孩還是女孩之間舉棋不定的跨性別角色，奪得最佳主角銀熊獎，成為史上最年輕柏林電影節獎項得主，她在台上致詞時激動落淚，受訪時更表示希望畢生致力於演戲。至於入圍主競賽單元的華語片《白塔之光》及《藝術學院》均鎩羽而歸。



8歲女童星Sofia Ortero成為史上最年輕柏林電影節獎項得主。

台北開唱心情忐忑 張信哲曾萌退休念頭

歌手張信哲前晚在台北小巨蛋舉辦「未來式2.0」巡迴演唱會，熱情與歌迷互動，演唱多首經典歌，更掀起全場大合唱。他表示上次在台北開唱已是2019年，感謝觀眾也熬過3年COVID-19疫情，生活逐漸恢復正常，「雖然大家現在看演唱會也都還戴着口罩，但相信口罩也不會影響大家跟我大合唱。」在演出結束後，歌迷一再「安歌」，他亦再度登台，並打趣道：「你們真的都沒走啊？真的沒想到，你們都是新朋友還是舊朋友？這麼熱情，沒關係大家都很年輕。」他接着演唱《愛就一個字》正式結束演出。



張信哲相隔3年再於台北小巨蛋開唱。

完騷後受訪，他坦言很累、很開心，但亦有點忐忑，因這3年沒太多曝光，還是會擔心票房、觀眾反應，直到後來聽到歌迷此起彼落的尖叫聲，才安心下來。之後他將去內地、美加等地開唱，他表示基本上不喜歡演唱會排得很密，也不喜歡連着唱。而他之前因為食道逆流使喉嚨長息肉，曾動過聲帶手術，「醫生都無法保證開刀後能不能恢復，那是我第一次有退休打算。」這也是為什麼他通常舉辦演唱會都會相隔幾周，因想讓自己的嗓子有充分休息時間，這才能保證每次都有好的狀態。

周奕瑋爆陳嘉慧日劇上腦

無綫旅遊節目《請1日假去旅行》下周播映，首周由「日本通」周奕瑋及陳嘉慧帶大家玩盡東京，對於與陳嘉慧合作，周奕瑋笑言很舒服，因大家都識日文，不需要翻譯，可以玩得更加盡興。他還爆料指陳嘉慧日劇上腦，「佢去到唔同地方都捉住我拍片扮《First Love》，搞到好似變咗拍日劇咁。」



陳凱韻攜女深水埗送暖

劉鑾雄慈善基金信託人之董事陳凱韻（甘比），前日帶同女兒並聯同一班義工，到深水埗秀樺廚房向弱勢社群派發物資，她表示好開心，更多謝一班義工幫手包裝物資及裝嵌手推車，手推車正好讓受惠家庭買餸及買家庭用品更方便。義工們更在秀樺廚房食晏，大讚食物精美可口。

